
Блиц: Руси рекетирали српске фирме уз амин амбасадора Конузина
среда, 29 октобар 2014 23:54

Комисија за хартије од вредности поднела је кривичне пријаве против заступника руске
фирме ЗААБ због уцењивања најуспешнијих српских компанија.

  

Наиме, представници ове фирме у Србији су на берзи куповали мањинске пакете акција
наших фирми, а затим уцењивали већинске власнике да откупе деонице ЗААБ-а по
вишим ценама од тржишних. Кривичне пријаве су, како за “Блиц” потврђује председник
комисије Зоран Ћировић, јуче поднете Првом основном јавном тужилаштву против
брачног пара Мирослава и Маје Бојчић, заступника ЗААБ-а, због сумње да су извршили
кривично дело уцене у покушају Ваљаонице бакра а.д. Севојно.
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  - Комисија је уочила постојање једног броја лица, тзв. професионалних малих акционара,који се учестало појављују у својству малих акционара у низу фирми у којима се очекујеостваривање зараде услед пораста цене акција. Уочено је, такође, да се неки од тихмалих акционара не либе да врше различите облике притиска на већинске акционаре уциљу остваривања имовинске користи - објашњава Ћировић.  Како сазнајемо, Бојчићи су већинским власницима фирми претили „многимнепријатностима“ ако не откупе њихове цене по вишој цени од тржишне. Уз то, хвалилису се да имају подршку врха српске државе и чак “махали” подршком кабинетапредседника Томислава Николића.  У Николићевом кабинету “Блицу” је потврђено да је председников саветник ПредрагМикић примио представнике ЗААБ-а. На питање да ли кабинет проверава идентитетоних који долазе код њих, са Андрићевог венца поручују да је поменута делегација билакод њих уз препоруку.   - Они су примљени на молбу тадашњег амбасадора Руске Федерације АлександраКонузина, а након разговора упућени су на надлежне институције - кажу у кабинетупредседника.  На мети групе ЗААБ, која је званично регистрована на Девичанским острвима, нашла сеи “Вода Врњци”. Како за “Блиц” признаје генерални директор ове фирме РадованСимовић, њихова искуства са представницима ЗААБ-а су лоша.  - Сви њихови поступци од момента куповине акција усмерени су на рушење наше фирме.Само месец дана по куповини акција покренули су први спор против нас и одмах кренулиса подношењем пријава и притисцима да им се откупе акције по вишеструко вишимценама од тржишних. Претили су нам ауторитетима судске и извршне власти и стваралипривид да су они оштећени мали акционари - објашњава Симовић и додаје да су за тригодине заступници ЗААБ-а поднели чак 54 пријаве против компаније, од којих су свеодбијене.  “Блиц” је јуче контактирао са Амбасадом Русије, у жељи да сазна и њихов став поводомангажовања бившег амбасадора и активности заступника ЗААБ-а, али до закључењаброја нисмо успели да добијемо одговоре. Ни Милован Бојчић се није јављао нателефоне познате редакцији.  Изнуривање уз помоћ адвоката  Групе попут ЗААБ за жртве бирају најуспешније. „Купе акције и одмах крену дамалтерирају већинског власника. Траже ревизију финансијског извештаја, увид укњиге... Изнуривање се појачава сталним тужбама, па власник, да би заштитио посао,одлучи да их исплати. Са овим групама повезани су и неки адвокати“, објашњавајуброкери за „Блиц“.  Рекеташе угостио Николићев саветник Микић  Представнике ЗААБ примили смо на молбу амбасадора Конузина, кажу за „Блиц“ укабинету председника.  (Блиц)  
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